
OBRAZAC  IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM 
JAVNOŠĆU 

Naziv nacrta zakona, drugog 
propisa ili akta STRATEGIJA ZELENE URBANE OBNOVE GRADA VODICA 

Naziv tijela nadležnog za 
izradu nacrta 

GRAD VODICE, UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO-VODNI SUSTAV, 
ZAŠTITU OKOLIŠA I GRADITELJSTVO 

Razlozi za donošenje akta i 
ciljevi koji se njime žele postići 
uz sažetak ključnih pitanja 

Strategija zelene urbane obnove Grada Vodica (u daljnjem tekstu 
SZUO Grada Vodice) strateški je dokument usmjeren na valorizaciju, 
unaprjeđenje i zaštitu zelene infrastrukture te kružno gospodarenje 
vrijednim građevnim fondom na području. 
Cilj ovog dokumenta je nadogradnja i usmjeravanje razvojne ambicije 
Grada Vodica u smjeru zaštite i unaprjeđenja svih otvorenih i zelenih 
prostora u obuhvatu. Time bi se u narednom periodu osiguralo 
očuvanje prirodnih i kulturnih obilježja, ostvario uravnoteženi 
prostorni razvoj te unaprijedile prostorne funkcije i kvaliteta života 
lokalnog stanovništva. 

Web adresa objave 
dokumenata za savjetovanje 

http://www.grad-vodice.hr/gradska-uprava/savjetovanje-sa-
zainteresiranom-javnoscu/otvorena-savjetovanja 

Razdoblje u kojem je 
provedeno savjetovanje 21.5.2025.g. – 5.6.2025.g. 

Pregled osnovnih pokazatelja  
uključenosti savjetovanja s 
javnošću 

- 

Pregled prihvaćenih i 
neprihvaćenih mišljenja i 
prijedloga s obrazloženjem 
razloga za neprihvaćanje 

PRIHVAĆENA MIŠLJENJA I PRIJEDLOZI: 
 
SANJA MRŠA VUKMAN : 
Dopuna Strategije na temu morskog pojasa obale – očuvanje 
staništa i planiranje ekoloških modela u uređenjima plaža i 
šetnica 
Navedeno je obrađeno poglavljem 4.2. Razvojni potencijali, u kojem 
je kao jedan od njih naveden obalni pojas, a u postojeći tekst dodaje 
se “potreba zadržavanja prirodnog karaktera obale na predjelima 
gdje je takav karakter prisutan, uz planiranje zaštite i uređenja 
obalnog pojasa modelima koji će omogućiti očuvanje staništa, što u 
prvom redu podrazumijeva izbjegavanje nasipanja obale rasutim 
kamenim materijalom”.  
Tema obalnog pojasa obuhvaćena je unutar poglavlja 6.8 Analiza 
tipova otvorenih (zelenih) prostora, u potpoglavlju OP1e - Prirodna i 
doprirodna morska obala stran i OP2b – Plaže.  
Također, u strateškom okviru SC1. Očuvanje i unaprjeđenje stanja 
bioraznolikost na području Grada Vodica, P.C.2.4. Očuvanje 
ugroženih obalnih morskih staništa, M.2.4.1. Spriječiti neodrživo i 
neadekvatno upravljanje, A/P 19. Podizanje svijesti o održivom 
upravljanju morskim plažama se obrađuje tema morske obale, a 
sukladno ovom komentaru dodano je i sljedeće: „Očuvanje staništa i 
primjena ekološki prihvatljivih modela u uređenju plaža i šetnica 
ključni su za uspostavu ravnoteže između turističkog razvoja i zaštite 
prirodnih vrijednosti, osobito u osjetljivim obalnim i priobalnim 
područjima“. 
 
KARMINA MIHIĆ: 
1. Iz same jezgre – između dva bunara, nestao je red stabala koji 



su tamo rasli. Predlažem da se taj gradski prostor ponovno 
zazeleni. 
2. Ulica prema Plavoj plaži pretvorila se u brisan prostor. 
Predlažem ponovnu sadnju drvoreda. 
3. Prvomajska ulica u kojoj je ranije bilo stabala s obje strane, pa 
i ugodnog hlada, danas pati od izloženosti jakom suncu i 
zagađenom zraku od prometa kojeg bi stabla upila i ublažila. 
4. Oko Stare škole i oko spomenika bili su drvoredi. Nedostaju! 
5. Od Stare škole prema Punti i oko Punte bila je šuma! 
Neprežaljena! 
6. Drago mi je da su se ispred Bažane ponovno zasadila stabla i 
to već stasale murve – savjet da se povede računa o kreiranju 
sustava razgranatih krošnja kod orezivanja kako bi hlad bio što 
veći, a stabla ne bi bila samo ukras. 
7. Drago mi je što se Artina konačno okrenula ozelenjivanju sa 
stablima koja će dati hlada. I nisko raslinje se lijepo uklopilo. 
Nedostaju klupe za sjedenje koje će s hladom opet imati smisla. 
Postojeći i recentno zasađeni drvoredi obrađeni su poglavljem 6.8. 
Analiza tipova otvorenih (zelenih) prostora, ovisno o tipu površine na 
kojoj se drvoredi nalaze. Unutar svih tipova koji čine tipologiju 
otvorenih i zelenih prostora, istaknuta je potreba za sadnjom 
dodatnih i očuvanjem postojećih, kako za otvorene površine unutar 
užeg obuhvata naselja Vodice, tako i za koridore prometnica te 
otvorene površine poduzetničkih i gospodarskih zona te pripadajuća 
parkirališta, uglavnom smještene izvan naselja. 
Ista tema obuhvaćena je unutar poglavlja 8. Područja pogodna za 
urbanu preobrazbu i/ili urbanu sanaciju, u kojem su obrađena i druga 
naselja na administrativnom području Grada Vodica (naselja otoka 
Prvića te naselja u zaleđu Vodica).  
Sadnja novih drvoreda, na površinama gdje je to izvedivo, dio je 
Strateškog okvira ovog dokumenta te je upisana u mjere i aktivnosti 
unutar Strateških ciljeva, npr. SC.1. Unaprjeđenje mreže otvorenih i 
zelenih prostora te revitalizacija zgrada javne i društvene namjene na 
području Grada Vodica, PC.1.2 Poboljšanje krajobraza prometne 
infrastrukture, M.1.2.1. Unaprjeđenje i ozelenjavanje postojećih 
cestovnih koridora, A/P.35. Sadnja drvoreda u glavnim ulicama svih 
naselja s dovoljnom širinom profila ulice. Sukladno komentaru u ovu 
A/P dodano je i sljedeće: „Naglasak je stavljen na gradsko središte i 
revitalizaciju drvoreda, čiji je kontinuitet tijekom godina izgubljen, čime 
se nastoji vratiti prepoznatljivost i kvaliteta javnog prostora“. i Važno je 
unutar poteza drvoreda predvidjeti manje boravišne sadržaje, poput 
sjedećih elemenata i odmorišta, koji će poticati zadržavanje te 
omogućiti odmor. 
Navedeno je obrađeno i kroz druge Strateške i posebne ciljeve te 
mjere, aktivnosti i projekte predložene u sklopu njih npr.  A/P.32: 
Rekonstrukcija ulice Artina i sadnja novog drvoreda, Vodice. Unutar 
navedene aktivnosti, a sukladno komentar dodano je sljedeće: 
Također, potrebno je uspostaviti boravišne sadržaje poput klupa i 
drugih elemenata urbane opreme koji će omogućiti ugodan boravak. 
8. Prostor ispred ambulante i pored autobusnog kolodvora nije 
osmišljen, a mogao bi postati mala oaza kakva nam svima treba. 
Navedena površina obuhvaćena je SC.1., P.C.1.1, odnosno M.1.1.5 



 

Uređenje okoliša oko ostalih objekata javne i društvene namjene na 
području Grada Vodica kroz aktivnosti/projekte poput A/P 29: 
Krajobrazno uređenje i opremanje javne i zelene površine uz Gradsku 
tržnicu Vodice i formiranje manjeg trga na lokaciji Spomenika 
žrtvama komunizma. 
9. Bilo bi sjajno kada bi restorani i kafići, kao privatnici, svojim 
zelenilom kojeg bi isplanirali, doprinijeli zajedničkom imidžu 
Vodica i time pomogli stvaranju ugodnog mjesta za boravak 
građana i posjetitelja. 
10. Značilo bi puno kada bi se i privatne kuće pobrinule za svoj 
doprinos. Možda se ta praksa može nekako stimulirati od Grada.  
Navedena tematika obrađena je unutar poglavlja 6.8. Analiza tipova 
otvorenih (zelenih) prostora, odnosno potpoglavlja OP3b - Okućnice 
individualne stambene izgradnje i kuća za najam. Predložene mjere 
za aktivaciju vrtova individualnih stambenih objekata i stvaranje 
novih zelenih površina na privatnim česticama u vidu edukacije i 
motiviranja lokalne zajednice obuhvaćene su u strateškom okviru, 
odnosno SC.3 Uspostava uvjeta za sustavno planiranje zelenom 
urbanom obnovom Grada Vodica, PC.3.2. Povećanje svijesti 
stanovnika i donositelja odluka o održivom razvoju kroz zelenu 
infrastrukturu i kružno gospodarenje, odnosno M.3.3.1. Uspostava 
tema zelene urbane obnove unutar upravljačkih struktura Grada i 
M.3.2.2. Informiranje javnosti o temama zelene urbane obnove. 
Unutar postojećih aktivnosti (A/P 7 Edukacija predstavnika Grada o 
zelenoj infrastrukturi i kružnom gospodarenju i A/P 8 Brošura "Zelena 
urbana obnova Grada Vodica“), a sukladno komentar dodano je 
sljedeće: 
A/P7 - „Uz edukativne aktivnosti, nužno je razviti mehanizme 
sufinanciranja mjera ozelenjivanja i primjene rješenja temeljenih na 
prirodi za sve korisnike prostora Grada, uključujući privatni i poslovni 
sektor“. 
A/P 8 - „U cilju promicanja održivog prostornog razvoja i unaprjeđenja 
kvalitete urbanog okoliša, potrebno je izdvojiti primjere dobre prakse i 
mogućnosti primjene zelenih rješenja na privatnim parcelama, 
uključujući ozelenjavanje okućnica, korištenje propusnih materijala, 
zelene krovove i fasade te prirodne sustave oborinske odvodnje. 
Također je važno potaknuti uniformiran i kvalitetan pristup 
oblikovanju gospodarskih objekata (poput terasa, štandova i sličnih 
elemenata)“. 

Ostali oblici savjetovanja s 
javnošću - 

Troškovi provedenog 
savjetovanja 

Provedene aktivnosti vezane uz savjetovanje nisu iziskivale nikakve 
dodatne financijske troškove. 

Izvješće izradio Franka Arambaša, mag.iur. 

Datum izrade izvješća 17. lipnja 2025.g. 
 
KLASA: 363-01/25-01/78 
URBROJ: 2182-4-01/08-25-4 
Vodice, 17. lipnja 2025. godine 


